



Соответствующее постановление от 13 января 2011 г. №2 постановляет, что ежегодно, начиная с 2011 года, выплачивается единовременное денежное поощрение лучшим врачам по результатам Всероссийского конкурса врачей, проводимого по 33 номинациям.

В Пензенской области ежегодный областной конкурс «Лучший врач года» проводится с 2008 года. По итогам победителю присуждается премия в размере 100 000 рублей.

В случае победы на Всероссийском конкурсе врачи учреждений здравоохранения Пензенской области смогут претендовать на более высокое денежное поощрение.

* * *

[Сайт](#) Министерство здравоохранения и социального развития Пензенской области.